

《龙虎人生》
童瑶单恋王志文



童瑶扮演的方淑晴

今天晚上,由王志文、王志飞、张歆艺、童瑶等主演的27集电视剧《龙虎人生》将在南京电视台新闻综合频道“精品剧场”播出。该剧已在其他城市取得了热烈反响,许多观众都称,王志文和童瑶共同演绎的“情感人生”是一大看点。

王志文兄弟合作

《龙虎人生》讲述了抗战爆发后,四川一个县城里,以医生杨冠雨和退伍军人杜松山为首的一群爱国青年,与大发国难财的腐败官僚斗争的故事。该剧由王志文领衔主演。由于拍摄期间的风波:王志文在四川阆中被指拳打记者,使这部剧备受关注。据制片方透露,王志文拍摄《龙虎人生》时累得够呛,因为和刘德华

合作电影《墨攻》也是在同一段时间拍摄,所以王志文时常两头奔忙,疲惫不堪。

该剧的投资人是王志文的哥哥王志方,兄弟俩合作默契十足。导演郭敬宇是黄健中的学生,他曾执导过《红楼丫头》。

童瑶忍受相思之苦

在《龙虎人生》中,女主角童瑶引人注目。童瑶在剧中扮演年轻女护士方淑晴,她苦

苦追求由王志文扮演的杨冠雨。方淑晴年轻、热情,在一次救助伤员的过程中,结识了杨冠雨,并被他身上独特的魅力所吸引,展开了一场单恋。谈起和王志文的合作,童瑶调侃地说,“我追王志文追得很辛苦,他总是让我失望,我经常要忍受相思之苦。”但她很喜欢方淑晴这个角色,“她突破了那个时代的一些女性保守的观念,很有现代意义。”

快报记者 曹锋
南京电视台新闻综合频道今天 19:50 播出

徐州彭祖伏羊节将开幕

本月19日至23日,由徐州市政府和万世同仁集团联合主办的2006中国彭祖伏羊节将在徐州举行。徐州古称彭城,是中国烹饪鼻祖彭祖的封地,具有5000多年的历史,文化底蕴丰厚。夏季人伏食羊,是徐州人民的千古习俗,民间就有“彭城伏羊一碗汤,不用神仙开药方”一说。此次彭祖伏羊节将举办十一项活动,包括伏羊节饮食论坛、“伏羊节掠影”摄影大赛、彭祖圣火传递仪式、娱乐嘉年华纳凉晚会等。本次活动是对徐州这份宝贵的非物质文化遗产的继承和发扬,对展示徐州餐饮、促进城市间文化交流和经济发展,将产生积极影响。

快报记者 李谷

阮荣春中国画巡回展到南京

时间:即日起至12日
地点:江苏省国画院

南京艺术学院原副院长,上海大学现任博士生导师,阮荣春教授一直以独特的“气韵格法”探索着中国山水画的创作。此次展出的是他近期80余幅作品,题材以山水为主,兼及花鸟,其中既有长卷大轴,也有尺牍小幅,还有精致典雅的扇面小品,朴茂的自然气息流动在笔墨之间。

见习记者 史丽君

东方情人票选公布
邓超和孙俪最般配

“七夕红豆东方情人节”代言人被新玉女掌门人孙俪捧得。连日来,由快报主办的“谁是和孙俪最般配的东方情人”的活动得到了广大读者的支持,拨打热线的读者达500余人。目前票选结果揭晓,据记者统计,邓超成为读者最理想的孙俪情人。而支持邓超的幸福读者也全部产生,他们将获赠红豆T恤衫一件。

老情人——佟大为

读者点评:孙俪的成名片就是《玉观音》,佟大为是她第一个搭档的男演员。加上后来在《红粉世家》里的二度合作,两人的情侣形象更深入人心。

“坏”情人——何润东

读者点评:从《玉观音》中的坏人,到《一米阳光》中的好人,何润东让人又爱又恨。他俩搭配起来,值得期待。

忧郁情人——刘烨

读者点评:听说刘烨与孙俪是圈中好友,两人虽然没有合作过,但更让人觉得神秘与期待。刘烨的忧郁与孙俪的温婉搭配起来,特别顺眼。

终极情人——邓超

读者点评:当邓超和孙俪一起来南京宣传《幸福像花儿一样》的时候,我亲眼见到了他俩,怎么看怎么像一对,再说这部电视剧收视和影响都那么大,他们又是好朋友,怎么就不能顺了大家的意,干脆在一起算了。再说,我在网上也看到两人出双入对,处于热恋之中,多半是假戏真做了。快报记者 孙伊
获奖观众:130625 xxx80、133278 xxx99、138518 xxx44、025-856 xxx63、025-588 xxx17、025-834 xxx38、139519 xxx63、130025 xxx64、137708 xxx53、134256 xxx99
在“生活南京.com”的娱乐缸论坛中参与讨论的获奖读者将由版主另行通知。

“超级材女”
末班车紧急“售票”

由现代快报主办、江苏电视台综艺频道承办、丽姿·肥猫减肥俱乐部协办的大型活动“超级材女”每周6晚10点-11点都会在江苏综艺频道直播复赛。本次活动得到了读者的广泛关注,节目收视率一直位列综艺频道榜首。随着比赛接近高潮,海选也接近尾声。昨天,记者从节目组获悉,下周一“超级材女”将在南影厂进行最后一次海选报名,之后持续两个月的报名将全部截止。

自五月“超级材女”开赛至今,已进行十余场海选,这在全国,特别是华东地区掀起了“瘦身”热潮。报名参加的选手达千人之多,北京、新疆都有人来参赛。下周还将有最后一场海选及电视复赛,之后进军决赛的20位材女将全部产生。

想赶上末班车的读者,请携个人资料及一张生活照片于下周一13:00直接前往南影厂《震撼一条龙》节目组报名面试。本次大赛前十名将有机会成为签约艺员、丽姿等产品形象代言人,并有轿车、万元钻饰、豪华香港游等丰厚大奖。海选现场还将出现神秘星探。

快报记者 孙伊



网友“娱”说出新花样
大长今成了超女

快报“娱说《大长今》赢超值购物券”活动,这几天在“生活南京.com”的娱乐缸论坛中广受关注。众网友竭尽“恶搞”、“戏说”之能事,让“大长今”成了百变厨娘。网友“曾经帅哥”还把长今变成了超女,上了PK台:“超级女声”备受瞩目,主题歌《啦啦啦啦啦啦我要成名啦》也风靡一时。这一届超女决赛经过重复重复再重复的PK,经过一轮又一轮短信投票,长今与今英的呼声最高。来自民间的草根歌手长今的唱功相当了得,不但韩国民间歌唱得好,还会吟诵中国的古诗词,粉丝众多,连评委都私下看好她。据小道消息,有高层后台的今英,虽然唱功稍差,但是受过专业的指导,也不落下风,再加上她妈妈崔尚宫就是评委会主席,差不多内定了冠军头衔。

总决赛之夜,竟然连皇上皇后都赶来凑热闹,但是粉丝们显然不惧于皇族威严,“长今、长今……”的叫声不绝于耳。

长今选唱了一首《但愿人长久》,曲调婉转优美,连皇上也张大了嘴半天没合拢。今英紧张之下把原先准备的快节奏舞曲演唱得不伦不类,连崔尚宫都痛苦得皱起了眉头。但大把花出去的银子让今英的短信支持率高出长今N倍。最后今英夺冠,虽然就连皇上都不服气。拿着皇上亲手发的奖,今英顺利与国内最大的唱片公司签约,而长今在歌迷的支持声中黯然离开。

世事难料,长今加入由中国唐朝人投资的“大唐唱片”后,凭借一张《我的励志歌》专辑,扬眉吐气。而因为皇上暗中使劲,今英加盟的公司不得不将之雪藏……

这段“戏说”有趣吧?你可以去娱乐缸参加“戏说”,让长今换个活法。优胜者可以赢得超值购物券哦!此外,版主建议大家到论坛中专门的置顶讨论帖中跟贴,如果另外开帖,很容易沉底,这样就拿不到奖品了。快报记者 曹锋

今日荧屏

【南京电视台】

Table with TV schedules for Nanjing TV, including channels like 南京新闻综合频道, 南京生活频道, 南京影视频道, and 南京娱乐频道.

【江苏电视台】

Table with TV schedules for Jiangsu TV, including channels like 江苏新闻综合频道, 江苏综艺频道, 江苏城市频道, and 江苏影视频道.

【中央电视台】

Table with TV schedules for CCTV, including channels like 央视一套, 央视六套, 央视五套, and 央视八套.